

租车去修理厂 只为调包原车零件

一个月不到,有12辆车的三元催化器都坏了,损失超过8万元,这让沈阳某租车行非常头疼。

自己检查发现,这些车上的原装三元催化器都被人换成了劣质的。

租车行报警,警方调查发现问题就出在租车的客户身上,这些“客户”租车后直接开去了修理厂,用劣质的三元催化器掉包了车上的原装品。

近日,沈阳警方经过缜密侦查将这起专门针对汽车租赁企业的盗窃案件破获,抓获的7名犯罪嫌疑人中年龄最大的28岁,最小的只有17岁,其中还有两个女孩。

租车行客户还车就坏 12辆车零件被调包

“老板,这辆车的三元催化器也坏了,最近坏的太多了。”沈阳一家租车行,员工向老板汇报,客户送回来的车,刚过几天就发生了故障。

“这个也是三元催化器坏了?”老板也发现,在短短不到一个月的时间里,这已经是第12辆故障车。



犯罪嫌疑人指认犯罪现场。

警方供图

跟原来一点都不一样。”

7个年轻人频繁租车 到手后去修车厂偷零件

租车行计算,这12辆车损坏零件

的损失高达8万余元。

“到底是谁干的呢?”让租车行的老板和员工恨得牙根痒痒。

当地派出所了解情况后立即向上级汇报,沈阳警方立即组织属地分局民警展开案件侦破。

跟租车行员工了解情况,警方得知,平日里租车行管理非常严密,车辆没被出租的时候是绝对安全的,查询店内的安保设备也没有可疑画面出现。

“唯一有可能出问题的就是客户了。”于是警方详细调查了店内车辆的租赁记录,很快有了重大发现。

“承租过这12辆车的人大概有7人,5男2女。这7个人年龄都不大,而且租车时间都很短。每辆车的三元催化器被调包,都是这几个人还车后发现的。”于是,警方将重大侦查对象锁定在这7个人当中:28岁铁岭男子李某、17岁开原男子高某某、27岁黑龙江男子梁某、20岁丹东男子张某、28岁开原男子高某、25岁辽阳女子吴某和28岁沈阳女子刘某。并且,其中的28岁开原男子高某在沈阳经

营着一家汽车修理厂。

这些信息的汇总,更加激发了办案民警对这伙人的怀疑。

于是,民警深入调查发现,被调包零件的12辆车都曾经在高某的汽车修理厂出现过。

并且相关证据显示,这7人频繁到同一家租车行租车,然后就将车直接开到高某的汽车修理厂调包三元催化器,将原厂件换成劣质的,然后再将原装的三元催化器倒卖出去。

7月3日,民警在该汽车修理厂内将吴某、李某、高某某、张某、梁某5名犯罪嫌疑人抓获。

7月4日,犯罪嫌疑人高某、刘某慑于法律威严,主动到公安机关自首。

经审讯,高某对其伙同其他6名犯罪嫌疑人频繁租赁车辆,并更换三元催化器进行倒卖牟利的犯罪事实供认不讳。

目前,7名犯罪嫌疑人因涉嫌盗窃犯罪已被沈阳警方依法予以刑事拘留。

辽沈晚报记者 吕洋

150公斤小伙突发病 10余人合力抬下楼



众人合力将150公斤患者抬下楼,送上救护车。

急救中心供图

情很快得到缓解。

患者的病情得到缓解,但需到医院做进一步治疗,又一个问题摆在了众人面前:患者体重过大,两名担架员根本无法搬动患者,急救人员立刻联系另一辆急救车增援。

第二辆急救车很快到达现场,4名担架员和两名司机一同动手,经过几次尝试后,还是无法确保安全将患者抬下楼。情急之下众人向119求援。4名消防救援人员赶到现场后,10余人平均分布在担架周围,缓缓用力,将患者顺利抬起,然后缓步移出房间,由于楼内没有电梯,救援人员只能徒步将患者抬下楼,及时送往医院救治。

7月5日,天空中下着大雨,雨中一辆急救车呼啸着奔赴和平区一处住宅小区。几分钟前,沈阳急救中心和平分中心医生康泰急救小组接到120指挥中心电话,一名年轻男性患者呼吸困难,接到指令后,急救小组火速前往现场。

来到现场后,急救人员跑到患者所在的4楼后,见到患者是一名30岁年轻小伙,全身浮肿,大汗淋漓,呼吸困难,面色苍白,无法平躺,家属向医生交代患者有病毒性心肌炎、肾功不全的病史。康泰医生立即询问详细病情,同时给患者测血压和心电图检查,急救护士迅速给患者吸氧,静脉输液。

由于患者体重150余公斤,周身浮肿严重、大量出汗,给静脉输液增加了很大的难度。护士王敬波仔细寻找血管,凭借多年护理工作经验,终于成功完成进针,而后迅速固定,调整滴速,按照医嘱用药后,患者病

诈骗4200万回老家藏匿 民警乔装“外卖小哥”智擒

本报讯 辽沈晚报特派葫芦岛特约记者靳诗宇报道 “外卖小哥”在送餐期间最担心送错,可这名“外卖小哥”却故意送错。原来民警乔装成“外卖小哥”,是为了抓获网逃。

昨日,葫芦岛边防派出所民警苗壮介绍了智擒逃犯的经过。

近日,葫芦岛边防派出所接到葫芦岛市局龙港分局刑侦大队线索,有一名涉嫌合同诈骗罪的外省逃犯郭某,在葫芦岛市有活动轨迹。因郭某诈骗的金额高达数千万,在抓捕过程中不容有任何纰漏。于是,边防派出所联合刑侦大队进行信息比对,发现嫌疑人郭某,“80后”,葫芦岛人,无前科。警方获悉,郭某在今年6月被列为网上逃犯。

警方介绍,2019年5月,郭某被举报,以投资人股的名义,骗取了河北省一家企业原法人的信任,并以该公司需要经营资金贷款为由,骗取了原法人同意,将法人变更为其妻子名下。随后,郭某用该公司的资产抵押贷款了4200万元后,用于偿还其炒股亏损欠下的资金。原法人多次找他始终未果,后来报了警,没想到他潜逃回葫芦岛隐藏。警方几经调查,最终锁定了郭某在葫芦岛的住处。而要开展抓捕工作,要确定郭某是否在其居住地点,如果



网逃郭某(左)被抓获。

贸然行动,会打草惊蛇,为此警方决定智擒逃犯。

6月18日,民警苗壮乔装成“外卖小哥”以送啤酒和饮料为由,敲开了郭某居住的房门。“敲开门后,一名女子说没有叫外卖。为拖延时间,当时我就跟她说。问问屋里其他人有没有叫外卖,以免出差,因为这些啤酒、饮料还没有付钱,核实清楚收完钱后才能够留下,要不回去没法交代。该女子往屋里问了一句,你是不是要啤酒了?不一会儿,屋里面有男子回话说没有。这样我们就初步确定屋里的人应该是郭某,并称可能是走错了。”民警苗壮说。

为了迷惑对方,民警就又敲了隔壁的门。同时,由于郭某住在二楼,考虑到入室控制郭某极易致其跳窗逃跑而发生安全事故,带队领导决定,在郭某楼上楼下部署警力进行蹲点守候。

当日下午4时许,郭某刚走出楼道门,当即就被警方控制。“我们表明身份,亮出了警官证后,问他是否是郭某?对方回答说是。我们要带他回去接受核实调查一起相关案件,尽管当时他还声称自己没有违法,但还是耷拉下脑袋。”至此,潜逃已久的郭某被警方捉拿归案。

目前,郭某已被依法刑事拘留,近日被移交给河北警方。

7月13日起锦州市幼儿园不同步复学

本报讯 汪国民 辽沈晚报驻锦州特约记者张墨寒报道 测体温、全身消毒、手部清洁……7月13日起,锦州市的幼儿园开始不同步复学,开园的第一课,孩子们学的就是如何配合老师测体温,怎么洗手。

按照锦州市教育局的相关要求,幼儿园在开园前,要按照“一人一档”的要求,全面详细核实师生员工,包括后勤和安保人员在返校前30天内的健康状况和行动轨迹,并进行核酸检测,检测结果合格的方可返校、返岗。复学前幼儿园还要至少进行一次实地演练,同时做好流感、肺结核等呼吸道传染病的防

控和分类指导。符合开园条件的,按照“属地负责、机构申报、教育部门与卫健部门组成检查组联检、检查一家开学一家”的原则,对申请复学的幼儿园逐一验收。验收合格后报市教育局备案,确保动态闭环管理各项措施落实到位才可复学。

记者在一家开园的幼儿园了解到,按照相关要求,幼儿园提前很多天就做好了开园准备,“全员都进行了核酸检测,昨日下午又对教室进行了一次彻底的消毒。”园长说为了让家长放心,她特意在准备工作中录了小视频发在家长群中。一早,老师们在幼儿园门口设置了“全流程”的消

毒通道,不允许家长进入,孩子由老师带着测体温、消毒、洗手等。

孩子被送进教室后,第一眼就能看见老师们特意准备的宣传板,洗手的几个步骤,什么是病毒等知识,用图片或漫画的形式让孩子们有兴趣、能看懂。老师介绍开园的第一课,就是让孩子们认识和学习这些防疫知识。同时按照要求,幼儿园确定了一所定点联系医院,并聘请一名疾控部门专业人员作为疫情防控指导员,加强对疫情防控的专业指导,如发现师生员工有发烧、咳嗽、乏力等可疑症状或异常情况,幼儿园会第一时间联系定点医院就诊。